

В Иркутске устанавливают систему уличной безопасности

В зоне повышенного внимания милиции - остановки общественного транспорта в Иркутске. По городу устанавливают систему уличной безопасности.

На это потратят 7 миллионов рублей, в частности на оборудование так называемых тревожных кнопок. Большинство устройств уже готовы к тому, чтобы помочь иркутянам вызвать милицию в трудную минуту. Готовы технически, но не практически. Когда будет запущена в дело эта оборонительная система выяснила Елена Подкорытова.

Павильон открывает "забрало". Торговая точка как в броне. Защитные жалюзи утыканы датчиками. А тут появилась ещё одна защита. Кнопка экстренного вызова милиции. Правда, это уже для общественной безопасности. Инна Махова, старший продавец павильона: "Если кто видит, что что-то происходит на улице, можно подойти, вызвать милицию. И приедет наряд".

Кнопки экстренного вызова устанавливают на всех крупных остановках Иркутска, а также в местах массовых гуляний, например, у цирка и в районе бульвара Гагарина. Так милиция будет бороться с карманниками и с уличными преступлениями. Только за последние 4 месяца в Иркутске было совершено почти полторы тысячи подобных правонарушений. Кнопки разместят именно в павильонах, чтобы защитное устройство легче можно было найти. Пользоваться экстренной связью проще, чем телефоном-автоматом. Здесь даже номер набирать не надо. Достаточно нажать на кнопку и дождаться ответа. Помощь прибудет через пять-семь минут.

Сейчас вызвать подмогу не удастся. Система экстренного вызова ещё не работает. По городу идёт установка. Вмонтировано на сегодня 38 кнопок. До конца месяца появятся ещё 12. Кроме того, оборудуют 13 камер видеонаблюдения. На все это планируют потратить 7 миллионов рублей. Валерий Боробов, исполняющий обязанности начальника ОOOП МОБ по Иркутской области: "Оператор отслеживает обстановку по видеокамерам. И при поступлении сигнала с точки экстренной связи "гражданин - милиция" своевременно направляет экипажи гражданам".

Для контроля за всем городом потребуется всего 6 таких аппаратов. А значит, можно будет уменьшить количество милицейских патрулей на улицах. Активными же тревожные кнопки станут уже в середине июня.

Автор: Елена Подкорытова © Телекомпания "НТС" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2092 27.05.2008, 11:16 165
URL: <https://babr24.com/?ADE=45855> Bytes: 2134 / 2134 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта